

---

## **В Иркутский областной суд направлено уголовное дело по банде угонщиков автомобилей**

Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области завершило расследование по банде, на счету которой более 40 разбойных нападений на владельцев дорогих автомобилей. Уголовное дело направлено в Иркутский областной суд.

На скамье подсудимых окажется 11 членов банды. Все - жители г. Ангарска. Следствием установлено, что группировка занималась криминальным бизнесом с 1999 года. Преступники угоняли только самые престижные японские внедорожники. Вначале члены банды совершали угоны по заказу, а затем предположительно переправляли автомобили в Монголию. Позже они перешли на новую схему - стали угонять автомобили и требовать с хозяев выкуп. К каждому эпизоду тщательно готовились. Следили за жертвой, изучали график движения. В двух случаях после нападения преступников погибли люди.

- Первому пострадавшему во время нападения преступник выстрелил в голову резиновой пулей. После ранения он скончался. Вторым случаем со смертельным исходом произошел возле автостоянки. Молодой человек, у которого забрали ключи от машины, решил поговорить с напавшими на него преступниками. Жертву забили до бессознательного состояния. Через несколько дней от полученных ран мужчина скончался в больнице, - рассказывает следователь по особо важным делам отдела по ОВД СУ СК при Прокуратуре РФ по Иркутской области Василий Белоусов.

Членам группировки было предъявлено обвинение по статье 209 УК РФ (Бандитизм), по ч. 4 статьи 111 (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), по статье 105 УК РФ через статью 30 УК РФ (Покушение на убийство) и статье 162 УК РФ (Разбой).

16 Июня 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/768894>